Temat: Wysokosci tréjkata.
Przeczytaj przyktady ze stron 156, 157, 158.

Wejdz na strone pistacja.tv

(https://www.youtube.com/watch?v=kDItOagTCDo) i obejrzyj filmik wysokos$¢
tréjkata.

Narysuj trzy trojkaty: ostrokatny, prostokatny i rozwartokatny.

Przy ponownym ogladaniu zatrzymuj filmik i rysuj takie same wysokosci w
tréjkatach jak na filmie. Nie jest to proste, ale wierze w twoje mozliwosci.

Przepisz, przerysuj i zapamieta;j.

LOpamie;

' Wysokose¢ trojkagta to odcinek Ygczqcey wierzchotek
z przeciwlegtym bokiem tréjkqgta albo z przediuzeniem tego boku
l i prostopadty do niego. Tréojkat ma zawsze trzy wysokosci.

' Trojkat prostokgtny Trojkat rozwartokgtny Trojkgt ostrokgtny
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Zréb zadanie 2 i 4 ze strony 159. (Pamietaj, ze tréjkat rownoboczny w zad. 4
rysujemy konstrukcyjnie). Te 2 zadania wyslij do sprawdzenia do pigtku.

Temat: Zadania o trojkatach.
Przeanalizuj tabelke z podziatem tréjkatow na stronie 160.
Na podstawie tabelki zréb zadania: 1, 2,3,4 str. 162.

Przypominam, ze tréjkat rownoboczny ma katy takiej samej miary.



https://www.youtube.com/watch?v=kDltOagTCDo

Suma katéw przylegtych wynosi 180 stopni.

Katy przylegte

a4+ 3 =180°

A katy wierzchotkowe sg sobie rowne.
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Kqty wierzchotlkowe majq jednakowe miary.

zatem:
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Na podstawie tych informacji zréb zadanie 7 str. 162.

Podaj obliczone miary katow w tréjkatach, np. tréjkat A - miary katow: 95, ...,...
Zadanie 7 wyslij do sprawdzenia do pigtku.

(To wszystko na ten tydzien)

Pozdrawiam






